
令和５年度　学校評価（年度末　学校評議員用）

評議員からのご意見等

評価 評価
評価の観点 10月 2月

1 3.9 3.8

2 3.5 3.5

3 3.6 3.4

4 3.4 3.4

5 2.9 3.1

6 3.6 3.6

7 3.4 3.6

8 3.3 3.0

9 3.4 3.3

10 3.7 3.6

11 3.4 3.3
12 3.2 3.0

13
危機管理体
制の整備 3.1 3.1

・本年度、訓練（防火）に参加させて頂きました。
・必要に応じて改訂されているので安心です。

14 3.1 3.2

15 3.3 3.2

16 3.4 3.4

17 3.2 3.3
18 3.3 3.6
19 3.4 3.4
20 3.4 3.3
21 3.5 3.6

22 2.8 2.8
23 3.2 3.2
24 3.8 3.7

25 3.5 3.5

26 防災教育 3.6 3.7

27 安全教育 3.7 3.7

28 人権教育 3.4 3.5
29 情報教育 3.2 3.2
30 健康教育 3.5 3.5

31 特別支援教育 3.5 3.5

32 主権者教育 2.9 2.8
33 清掃指導 2.9 2.5

課
題
教
育
等

・防災訓練に本年度参加させて頂きました。あと３年で夢前高校が無くなる事が非常に残念です。生徒
達の高校生活を楽しい思い出づくりの場に！勉強は勿論です！
・自他の命や人権を大切にする意識の醸成が非常に大切だと思います。
・いつ何が起こるか分からないので防災訓練や心肺蘇生法講習会など安全な教育環境が整っているので
すばらしいと思います。
・各地で起こっている災害についての関心も高まると思うので、シェイクアウト訓練、防災訓練の評価
が上がっているのはとっても良いですね！
・情報モラルについては、今の子供たちは麻痺してしまっているところもあると思います。具体的な危
険性について学べる機会が増えるといいなと思います。

教職員の
資質向上

・分かる授業の展開や生徒の理解は、大変なだけに大切だと思います。
・すばらしいと思います。

学校経営
全般

・2年生の過ごし方は、将来にとってとても大切な1年になると思います。進路・社会性を考え、身につ
けられる時期ですので、出来るだけ多方面で体験をさせてあげたいと思います。
・いろいろな面で３年間を通して意識や行動面での成長を図ることが大切だと思っています。
・集団生活の中で各行事が行われる中、何をすべきか、ルールを守ることの大切さがわかり、学生ごと
の行事がとてもよい事だと思います。

教
育
課
程

確かな学
力の育成

・インターネット等の活用が多く、読書離れが気になります。
・生徒さん達が自身の力を出せるよういい工夫がなされていると思います。
・授業づくりの工夫で評価が上がっているので、授業アンケートの結果にもつながっており素晴らしい
ですね！

特別活動等

・良い思い出になる入学・卒業式の企画を…楽しんで下さい！
・積極的に活動されているので、生徒のみなさんにその「価値」が伝わる事を望みます。
・特別活動の充実が生徒の成長につながると思います。
・いろんな特別活動が経験できる事、生徒さんにとってとても喜ばしく思います。
・台湾の学校とのオンライン交流は双方の生徒に新鮮で楽しい取り組みで、いいなあと思います。

今年一年全体の取り組
み

・今後とも自治会と仲良くやって行きましょう。
・毎年感じる事ではありますが、とても積極的に活動をされていて、生徒のみなさんの能力を高めてい
るなと思っています。様々な取り組みを通じて「夢前高校らしさ」が残されることを期待します。
・さまざまな取り組みが積極的に行われているのがうかがえます。
・コロナが明け、子供たちが以前のように活動している様子が見られ、とても喜ばしく感じています。
・先生と生徒の距離が、いい意味で近い気がして、少人数ならではの良さを見ていて思います。ここに
来てよかったと思える子たちが多いのでは？先生方、一年間大変お疲れ様でした。

領域

学
校
運
営

開かれた
学校づく
り

・ドリームニュースは毎月愛読させていただいており、自治会内においても毎月回覧させて頂いてま
す。
・折に触れて、私にも学校行事や活動の様子等が分かるようにして頂いて本当に有り難いです。
・学校生活の様子がよくわかり、すばらしいと思います。
・ドリームニュース、いつも楽しく読ませていただいています。写真があると行事の様子がよく分かっ
て楽しいですね。

生徒指導

・今後も交通マナーの指導を行って頂き、徹底してもらいたいものです。
・規則中心の指導だけではなく、面談・アンケートを通じて生徒達の「考える時間」を創っていること
は、とても評価できます。
・毎朝のあいさつ習慣は必要なので、大切な意識を高められ、すごく良いと思います。
・アンケート、面談を通して一人一人の声が聞けることで、不安定な子たちも救われている面があると
思います。高評価なのがうれしいですね。

進路指導

・進路の決定に向けては生徒は不安なものです。先生方、大変かと思いますが、生徒には気持ちよく卒業させてあげて
ください。
・10月よりポイントは下がっているが、概ね高い水準で実施できているので評価できます。外部委託の領域が広がって
いく中で、職員間の連携が薄くならないようにバランスを取ってください。
・情報共有を密にして、少しでも早い時期から生徒の進路意識を高めていくことが大切だと思います。
・インターンシップ参加やいろんな講習会に参加でき、進路について考えていける場があり、すばらしいと思います。
・インターンシップ、オープンキャンパスへの興味関心→参加により、現実的に未来を想定できていることが評価に出
ていて嬉しいですね！


